
第20章 数据的分析复习课（二）
   【学习目标】综合[image: image1.png]


运用上述知识[image: image2.png]


复习解决具体问题。
第二标  我的任务

1.八年级举行演讲比赛，评委从演讲内容.演讲能力和演讲效果三个方面为选手打分，成绩依百分制，权数分别[image: image3.png]


以5[image: image4.png]


：4：1确定，进入决赛[image: image5.png]


的前两名选手是张明和王丽，[image: image6.png]


张明得分依次为[image: image7.png]


85，95，95，王丽得分依次为95，85[image: image8.png]


，[image: image9.png]


[image: image10.png]
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95，请你帮助决出[image: image12.png]


第一名是[image: image13.png]


      。

2.某超市购进了一[image: image14.png]


批不同价格的皮鞋，下表是该超市在近几年统计的平均数据．要使该超市销售皮鞋收入最大，该超市应多购[image: image15.png]


（  ）的皮鞋

	皮鞋价（元）
	160
	140
	120
	100

	销售百分率
	60%
	75%
	83%[image: image16.png]



	95%


    A．160元     B．[image: image17.png]


140元    C．120元     D．100
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	 1
	[image: image18.png]
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	 5

	销售量[image: image19.png]


（辆）
	1700
	2100
	1250
	1400
	[image: image20.png]


1680


[image: image21.png]


3.摩托车生产是我市的支柱产业之一，不少品牌的摩托车畅销国内外，下表[image: image22.png]


是摩托车厂今年1至5月份摩托车[image: image23.png]


销售量的统计表：（单位：辆）[image: image24.png]


则这5个月销售量的中位数是________辆．

[image: image25.png]



[image: image26.png]


4. 已知一组数据：x1＝4，x2＝5，x3＝[image: image27.png]


6，x3[image: image28.png]


＝7，它们[image: image29.png]


出现的次数依次为2，3，[image: image30.png]


2，1，则这组数据[image: image31.png]


的众数为      ，中位数为      ，平均数为[image: image32.png]


      。[image: image33.png]



[image: image105.png]


5.某单位举办了英语[image: image34.png]


培训班[image: image35.png]


[image: image36.png]


[image: image37.png]


．100名职工在一个月内

参加[image: image38.png]


英语培训的次数如图：[image: image39.png]


这个月职工平均参加英

语培训的次数是_______，这个月每名职工参加英

语培训次数[image: image40.png]


的众数[image: image41.png]


为________，中位数是__  ___．

6[image: image42.png]


. 下列说法[image: image43.png]


正确[image: image44.png]


的是（    ）[image: image45.png]



A[image: image46.png]


. 样本7，[image: image47.png]


[image: image48.png]


7，6，5，4的众数是2   

 B．样本1，2，3，4，5，6的中位数是4

C．若数据x1，x2，…xn的平均数[image: image49.png]


是[image: image50.wmf]x

，[image: image51.png]


则[image: image52.png]


（x1​－[image: image53.png]


[image: image54.wmf]x

）＋（x2[image: image55.png]


－[image: image56.wmf]x

）＋…＋（xn－[image: image57.wmf]x

）＝0

D. 样本50[image: image58.png]


，50[image: image59.png]


[image: image60.png]


，39，41，41不存在众数

7.已知一组数据为0[image: image61.png]


，1，5，x，7，且这组数据的中位数是5，那么x的取值为（    ）  A. [image: image62.png]


x＝5        B. x＜5        C. x≥5        D. x≠5

8.甲乙丙丁四支足球队在全国甲级联赛中进球数分别为：9，9，x，7，若这[image: image63.png]


组数据[image: image64.png]


的众数与平均数恰好相等，[image: image65.png]


则这组数据的中位数是(　[image: image66.png]


)

A[image: image67.png]


．10


B．9

C．8

D．7

[image: image68.png]



9.某生在一次考试中，语文.数学[image: image69.png]


.英语三门学科的平均分为80分，物理.政治两科的平均[image: image70.png]


分为85，则该生这5门学科的平均分为            。

[image: image71.png]



10. 某公司销售部有营销人员15人，销售部为了制定某种商品的月销售定额，[image: image72.png]


统计[image: image73.png]


了[image: image74.png]


这[image: image75.png]


15人某月的销售量如下：
	每人销售件数
	[image: image76.png]


[image: image77.png]


1800
	510
	250
	210
	150
	[image: image78.png]


120

	人   数
	1
	[image: image79.png]


1
	[image: image80.png]
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3
	5
	3[image: image82.png]



	2


   （1）[image: image83.png]
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求这15位营销[image: image85.png]


人员该月销售量的平均数[image: image86.png]


[image: image87.png]


.中位数.众数。

[image: image88.png]
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   （2）假设销售部负责人把每位营销人员的月[image: image90.png]


销售额定为320件，你认为是否合理？[image: image91.png]


为什么？如不合理[image: image92.png]


，[image: image93.png]


请你制定一[image: image94.png]


个合理的销售定额[image: image95.png]


，并说明理由。

[image: image96.png]



11. [image: image97.png]


甲. [image: image98.png]


乙[image: image99.png]


两大炮在相同[image: image100.png]


条件下向同目标各发射50发炮弹，[image: image101.png]


炮弹落点情况如下表：

 [image: image102.png]


 (1)分别计算两门大炮所发射的炮弹落点与[image: image103.png]


目标距离的平均数

（2）哪门大炮[image: image104.png]


射击的准确性好？

	炮弹落点与目标距离/米
	40
	30
	20
	10
	0

	甲炮发射的炮弹个数
	0
	1
	3
	7
	39

	乙炮发射的炮弹个数
	1
	3
	2
	3
	41
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